

	Najaké jste pozici?	Jak dlouho vykonáváte práci? A co je vaší náplň?	Kolik hodin denně pracujete?	Kde vykonáváte svoji práci?	Jak by jste popsala sam sebe jako zaměstnanec?	Máte pocit že Vás vaše práce naplňuje?	Jste šťastný?	Jaký je Váš pracovní cíl?	Pracovali jste někde mimo region Prahy?	Peníze?
Markéta (25)	Servírka	3 roky, obsluhovat lidi	5 hodin, někdy i 8h	V rodinné restauraci na Praze 5	Naprostě fámózní	Rozhodně ne	Ano	nepracovat jako servírka	ne	x
Anežka (23)	manažerka restaurace	4 roky, obsluha hostů a zajišťování chodu na place	12-14 hodin	Václavské náměstí Praha 1	Myslím si, že pracuji svědomitě, vždy vykonávám svou práci s respektem k zákazníkům, snažím se být pohotová, flexibilní a najít vždy kompromisní řešení	Ano, tuto práci jsem si vybrala a stále i po těch letech mě naplňuje a mám ji ráda.	Ano	Můj pracovní cíl je buď setrvat na této pozici, nebo se vypracovat na vedoucí pozici	Brigádně u nás na venšicko Kolin	x
Monika (35)	Barmanka	15 let, míchání drinků, zákazníkům a starosta čisto za barem	10-13 hodin	Praha 6, bar	Zodpovědná, příjemná a nápomocná	Ano	Ano	Mít vlastní kavárnu a dožít se důchodu	ne	x
Pavel (44)	Číšník	18 let, moje náplň práce zahrnuje obsluhu zákazníků, přípravu stolů, prodávání jídel a nápojů a také úklid	12-13 h	Praha 2 hotelová restaurace	Popsal bych se jako pečlivý, komunikativní a spolehlivý zaměstnanec	Ano, má práce mě naplňuje, zejména díky interakci se zákazníky a možnostmi vidět, jak si užívají svůj čas	Ano, jsem šťastný ve své práci	Mým pracovním cílem je být ředitelem hotelu a nebo nadále setrvat na této pozici.	Kroměříž, restaurace	x
Tomáš (34)	kuchař	9 let, vaření pro hosty	12-13 h	Praha 10	Spolehlivý, pracovní nasazení na maximum	částečně	částečně	úspěšná kariéra	ne	x
Jessica (21)	Servírka	6 let, obsluha zákazníků	10-12h	Praha 8	Příjemná spolehlivá, pracovitá	Ne, abso lutně	Ano, ale ne v práci	Pracovat v jiných službách, kromě v kosmetickém průmyslu	sezonně na koupališti v letní sezóně Praha-východ	x
Josef (41)	číšník	10 let	10-12h	Praha 1 centrum a je tu celkem rušno	Jsem často unavený a méně motivovaný kvůli stereotypu a nedostateku významných úkolů	moje práce má obvykle na naplňuje spíše vyčerpává	nejsem šťastný ve své práci, často se cítím frustrovaný	můj pracovní cíl je momentálně přežít každý pracovní den než se někde posunout	ne	x
Kristýna (25)	Servírka	brigádně od 15 let, a 3 roky	14-15 h	Praha 7	spolehlivá, usměvavá a velmi pracovitá	Podle nálady	ano	nepracovat	ne	x
Jakub (26)	číšník	5,5 roku, obsluha zákazníka	12-14 hodin	Praha 8	snažívající pracovitý	ne	ano	být finančně nezávislý		Nesmí mluvit
Karolína (33)	kuchařka	3 roky, příprava pokrmů	7-10 hodin	Praha 4 bistro	myslím si, že pracuji k lidem a dokážu pochopit tlak obsluhujících zaměstnanců, dobrá organizace příchodů objednávek (jídel)	tato práce nikdy nebyla mou výslovnou, ale některé dny jsou lepší a některé zase horší	ani šťastná ani nešťastná	U této pozice nemám možnost žádného dalšího významného kariérního růstu, ale každodenním cílem je, aby všední den probíhal hladce a bez problémů	ne	x
Igor (38)	číšník	11 let, obsluha zákazníků	12-14 hodin	Praha 2 restaurace	Jsem spolehlivý, snažím se vždy udělat maximum pro zákazníky a tým.	někdy ano, když vidím spokojené zákazníky	Momentálně se cítím vyčerpaný než šťastný	Chěl bych najít způsob, jak vnímat práci pozitivněji. Ale teď potřebuji najít rovnováhu mezi pracovní a osobním životem	ne	Dýška NE
Jitka (50)	Hlavní šefkuchařka	30 let, řízení týmu kuchařů	12-13 h	Praha 3	Ložální, pracovitá, spolehlivá, zodpovědná	Ano	Ano	Skvěle se hrává kolektiv, vysoká efektivita práce, pozitivní ohlasy hostů, kteří se rádi vrací	Ano zkušenost regionu Rokytnice nad Jizerou.	Částečně spokojená
Robert (29)	manažer restaurace	2 roky, organizace provozu, personální management, plánování událostí a péče o spokojenost zákazníků	10 hodin	Praha 1 v hotelovém řetězci v restauraci	jsem zodpovědný, organizačně zdatný a komunikativní manažer, který si klade za cíl dosahovat vysoké úrovně služeb a udržovat efektivní provoz	ano, mám radost z vytváření pozitivních zážitků pro naše hosty a ze spolupráce	ano, momentálně jsem šťastný se svou prací	zlepšovat kvalitu služeb, vést tým k úspěchu a přispívat k rozvoji hotelové restaurace	ne	Skokojemý
Michal (31)	šefkuchař	4 roky vaření a věst kuchaře	12-13 hodin	Praha 12	pracovitý, zodpovědný	už ne tolik, jako na začátku	do nějaké normální míry, vždy může být lépe	svého cíle být šefkuchař jsem již dosáhl	ne	Skopojem